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АНКАРА - Преживели у снажном земљотресу, који је у Турској према најновијим
подацима однео најмање 500 живота, почели су да пљачкају камионе са хуманитарном
помоћи, а премијер Реџеп Тајип Ердоган признао је неуспех спасилачких акција.

  

Док су температуре током прошле ноћи пале испод нуле, а метеоролози најавили снег,
власти ужурбано покушавају да обезбеде склоништа за хиљаде људи који би могли да
проведу још једну ноћ на отвореном.

  

У међувремену, званичници су објавили да је нови биланс жртава земљотреса најмање
500 погинулих и око 1.600 повређених, али удружења Федерација Црвеног крста и
Црвеног полумесеца упозоравају да су „стотине, а можда и хиљаде људи” још затрпане
под рушевинама у источном турском региону.

  

Турске власти на крају су ипак пристале да прихвате помоћ из иностранства, што су
најпре одбијале, а премијер Ердоган рекао је да екипе успевају да ставе ситуацију под
контролу, пошто је снабдевање неопходном опремом и намирницама лоше почело,
пренео је АФП.

  

„Прихватили смо помоћ, јер је било неких неуспеха током прва 24 сата”, рекао је Ердоган
у обраћању на турској телевизији, говорећи на првом месту о снабдевању становништва
шаторима.
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Он је додао и да је у угрожено подручје послао више министара како би надгледали
процес спасавања.

  

„Готово четвртина кабинета је тамо...током последњих пар дана ставили смо ситуацију
под контролу”, рекао је турски премијер.

  

Један украјински авион слетео је вечерас на аеродром Ерзурум у близини покрајине Ван
и донео четири шатора за по 20 људи и системом за грејање, објавила је агенција
Анадолија, додајући да се очекују и авиони с хуманитарном помоћи из Италије и
Француске.

  

Ердоган је нагласио и да се у спасилачким акцијама не прави никаква разлика између
Турака, Курда или припадника других заједница.

  

Ипак, колико је очајање захватило преживеле, говори и извештај Црвеног полумесеца,
да је 17 камиона с хуманитарном помоћи опљачкано између градова Ван и Ерџис.

  

У земљотресу, који је у недељу погодио градове Ван и Ерџиш, до темеља је порушено
више од 2.000 зграда док су многе куће оштећене.

  

Спасилачке екипе настављају претраживање рушевина, и данас су пронашле и извукле
три живе особе.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


